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1|Baldrani Andrea 22 7,33 AMMESSO
2/Bonaldo Giada 29 9,66 AMMESSO
3|Borella Mauro 18 6 NON AMMESSO
4 Brunelli Michele 15 5 NON AMMESSO
5 Bussola Elisabetta 24 8 AMMESSQO
6/Cazzador |Roberto 20 6,66 NON AMMESSO
7IChemello  Lorenzo 19 6,33 NON AMMESSO
8/Corso Cristina Sara 22 7,33 AMMESSO
9Gambato |Silvia 14 4,66 NON AMMESSO
10/Magliola  |Gabriele 25 8,33 AMMESSO
11Manea  |Giulia 17 566  |NON AMMESSO
12|Marchi flaria 24 8 AMMESSO
13|Martinello |Linda Maria 27 9 AMMESSO
14 Mazzetto  |Alex 27 9 AMMESSO
15|Miola Chiara 23 7,66 AMMESSO
16|Mori Jacopo 27 9 AMMESSO
17 Munari Nicola 26 8,66 AMMESSO
18.Pernechele [Emanuele 21 7 AMMESSO
19 Praga Marco 26 8,66 AMMESSO
20l Romagnolo [Thomas 11 3,66 NON AMMESSO
21 Simionato |Davide 22 7,33 AMMESSO
22/ Sperotto  |[Andrea 17 5,66 NON AMMESSO




AMMESSO

23|Tealdo Marta 22 7,33

24\ Trentin Elena 22 7,33 AMMESSO
25 \Venturi Andrea 25 8,33 AMMESSO
26|Zaccaron |Flavia 22 7,33 AMMESSO

IL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE
Dott. Maurizjo Blessan
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COMPITOC

1) La gemmazione &
A) una caratteristica dei vegetali
B) esclusiva dei molluschi
C) una strategia riproduttiva

2) Una successione ecologica corretta &:
A) erbe annuali, muschi, pini
B) muschi, erbe annuali, cespugli
C) cespugli, erbe annuali, pini

3) Il complesso degli organismi acquatici che vivono sul fondo degli oceani e dei grandi laghi &:
A) il bentos
B) il necton
C) il plancton

4) Quale dei seguenti termini descrive meglio 1’interrelazione tra batteri azoto-fissatori ed il
trifoglio (all’interno delle cui radici questi batteri vivono) ?

A) mutualismo

B) commensalismo

C) parassitismo

5) Tutti i membri di una stessa specie che vivono in un’ area costituiscono:
A) un bioma
B) una popolazione
C) una comunita

6) Qual’ & {ra questi un fattore biotico che ha effetti sulla dimensione di una popolazione all’interno
di uno specifico ecosistema?

A) la temperatura media dell’ ecosistema

B) il numero e il tipo di predatori presenti nell’ ecosistema

C) il tipo di suolo dell’ecosistemna

'7) Sono consumatori primari:
A) gli erbivori
B) le piante
C) 1icarnivori

8) Il tasso (Meles meles) & un;
A) canide
B) mustelide
C) procionide

9) Organismi unicellulari sprovvisti di nucleo sono detti:
A) protisti
B) eucarioti
C) procarioti
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10) La raganella conduce prevalentemente vita:
A) terrestre
B) arboricola
C) acquatica

11) Quale tra le seguenti affermazioni ¢ corretta?
A) Gli ordini possono comprendere pit famiglie
B) Gli ordini possono comprendere pit classi
C) Le classi possono comprendere pill phyla

12) Quale tra questi uccelli NON & un passeriforme?
A) pettirosso
B) rondine comune
C) rondone

13) I cetacei sono dotati di circolazione sanguigna:
A) doppia e incompleta
B) doppia e completa
C) aperta e completa

14) I palchi dei cervi:
A) crescono solo durante i primi due anni di vita dell’animale
B) cadono e ricrescono ogni anno
C) non cadono mai accrescendosi lentamente di anno in anno

15) Quale tra queste ¢ una roccia acida?
A) 1l basalto
B) 1l gabbro
C) Lariolite

16) Che cosa & la “Piega a ginocchio” delle Prealpi Venete?
A) La piega/faglia tettonica che raccorda i rilievi alla pianura
B) La morfologia dell’ Altopiano di Asiago
C) La tipica forma del Montello

17) Cosa sono le “marmitte”?
A) Rocce modellate dall’azione del ghiaccio
B) Rocce modellate dall’azione dell’acqua di fusione glaciale
C) Rocce modellate dall’azione del vento

18) Cosa sono i calanchi?
A) Versanti terrazzati
B) Forme di degradazione dei versanti in materiali degradabili
C) Pareti rocciose intensamente fratturate

19) Che cosa & un cordone dunale?
A) Un deposito retrostante la spiaggia e sub parallelo alla costa
B) Un argine fluviale in prossimita defla foce
C) Una diga in terra
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20) Che cosa & il Megalodon, “fossile guida” presente nella Formazione della Dolomia Principale?
A) Un pesce
B) Un cefalopode
C) Un bivale

21) Cosa rappresenta la “fascia delle risorgive”?
A) La linea che divide il settore prealpino dalla pianura
B) La zona di emergenza dell’acquifero indifferenziato presente nell’alta pianura
C) Le sorgenti dei filumi montani

22) Le Graminaceae sono piante generalmente:
A) erbacee
B) arbustive
C) arboree

23) Le Pteridofite (felci) sono:
A) piante con semi, ma senza veri fiori né veri frutti
B) piante con fiori, frutti e semi
C) piante senza fiori né frutti né semi

24) Lo stame ¢:
A) I'androceo (apparato maschile) del fiore delle Angiosperme
B) il gineceo (apparato femminile) del fiore delle Angiosperme
C) una parte del pistillo del fiore

25) Durante un’escursione lungo un corso d’acqua si pud incontrare della vegetazione ripariale. Da
quali specie generalmente ¢ formata?

A) abete rosso, pino silvestre

B) salici, ontani

C) rovere, castagno

26) Quali di queste Gimnosperme perde il fogliame nella stagione invernale:
A) larice
B) abete bianco
C) tasso

27) La Farnia (Quercus robur) & tipicamente un albero:
A) delle Alpi interne
B) di alta collina
C) delle pianure alluvionali

28) L' Orniello (Fraxinus ornus) presenta le foglie:
A) alterne, semplici, irregolarmente dentato-seghettate ai margini
B) opposte, composte imparipennate, irregolarmente dentato-seghettate ai margin
C) alterne, semplici, lobate, a margine intero

29) Quanto sangue circola nel corpo di un adulto?
A) 3-5
litri
B) 5-7
litri
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C)7-9
litri

30) Quali misure devono essere adottate in caso di insufficienza respiratoria?
A) Posizione distesa

B) Posizione con busto
reclinato

C) Posizione con busto
sollevato
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COMPITO C

DOMANDA N. RISPOSTA ESATTA
1 C
2 B
3 A
4 A
5 B .
6 B
7 A
8 B
9 C
10 B -
11 A
12 C
13 B
14 B
15 C
16 A
17 B
18 B
19 A
20 c
21 B
22 A
23 C
24 A
25 B
26 A
27 C
28 B
29 B
30 C







